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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου 
150 χρόνια Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση 

 

Η Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείoυ γιορτάζεται από τα ταχυδρομεία όλου του κόσμου, κάθε 
χρόνο στις 9 Οκτωβρίου, ημερομηνία της ίδρυσης της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης 

(UPU-Universal Post Union). 

Φέτος, ο εορτασμός λαμβάνει πανηγυρικό χαρακτήρα καθώς συμπληρώνονται 150 χρόνια από 
την ίδρυση της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης, την 9η Οκτωβρίου 1874 στη Βέρνη.   

Πρόκειται για ένα από τους πρώτους φορείς που λειτούργησαν στην κατεύθυνση της 

παγκόσμιας διασύνδεσης των πληθυσμών πέρα από γεωγραφικά σύνορα. Σήμερα, το τεράστιο 
δίκτυο της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης μετρά 192 χώρες-μέλη, περισσότερα από 
640.000 ταχυδρομικά καταστήματα και ανθρώπινο δυναμικό 5.000.000 εργαζομένων. 

Με την χώρα μας να συμπεριλαμβάνεται στα ιδρυτικά μέλη της UPU, τα ΕΛΤΑ τιμούν την 
φετινή επέτειο και κυκλοφορούν δύο εορταστικά γραμματόσημα και φάκελο πρώτης ημέρας 
κυκλοφορίας, σφραγισμένο με την σφραγίδα πρώτης ημέρας κυκλοφορίας. Τα προϊόντα 

διατίθενται και σε set pack όλα μαζί. Θα τα βρείτε στα ταχυδρομικά καταστήματα και στο 
www.philotelismos.gr 

Με αφορμή τον εορτασμό, ο Διευθύνων Σύμβουλος των ΕΛΤΑ, κ. Γρηγόρης Σκλήκας, δήλωσε: 
«Σημαντικό ορόσημο για την Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση - κομβικό σημείο για τα ΕΛΤΑ, 
καθώς η συμπλήρωση των 150 χρόνων της UPU βρίσκει τα ΕΛΤΑ σε μία ιστορική καμπή στη 
δική τους μακραίωνη πορεία. Επανασχεδιάζουμε δίκτυο και λειτουργίες, συγκεντρώνουμε τις 
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δυνάμεις μας, ανοιγόμαστε σε νέες συνεργασίες, επενδύουμε σε ψηφιακά εργαλεία και 
κοιτάζουμε το μέλλον του ταχυδρομείου με αισιοδοξία. Περήφανοι που αποτελούμε μέρος του 
τεράστιου δικτύου της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης, γιορτάζουμε την 9η Οκτωβρίου μαζί 
με τους ταχυδρομικούς φορείς όλου του κόσμου». 

Στο μήνυμά του για τα «150 χρόνια προώθησης της επικοινωνίας και ενδυνάμωσης των λαών 
σε όλα τα έθνη», ο Γενικός Διευθυντής  του  Διεθνούς Γραφείου της 
Παγκόσμιας  Ταχυδρομικής  Ένωσης, κ. Masahiko Metoki, δήλωσε μεταξύ άλλων:« (..)Καθώς 
κοιτάζουμε προς το μέλλον, η αποστολή της UPU παραμένει σαφής: να συνδέει και να 
ενδυναμώνει τους ανθρώπους σε όλο τον κόσμο, παραμένοντας  ανοιχτή στην καινοτομία και 
τη συμπερίληψη. Η UPU θα συνεχίσει να υποστηρίζει την παγκόσμια επικοινωνία και να 
προσφέρει στις  μελλοντικές γενιές για τα επόμενα 150 χρόνια». 
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